Задачі для самостійного рішення

1. Переведіть дання вимірювання пропускання в абсорбцію:
А) 19, 4%; Б) 27, 2%; В) 4, 51%; Г) 79, 8%.
2. Пропускання розчину з концентрацією 10 мкг/см3 речовини, виміряне в кюветі довжиною 1, 0 см дорівнює 22 %. Розрахуйте коефіцієнт поглинання речовин.
3. Визначити вміст міді в % в 10 г зразка, 1, 000 г якого розчинили в мірній колбі ємністю 100, 0 см3. Оптичне поглинання отриманого розчину в кюветі з товщиною шару 3 см склало 0, 675, а ε = 4,5 ·104
4. Пропускання розчину з концентрацією 3, 7500 мг в 100, 0 см3 виміряне в кюветі довжиною 2, 0 см при 480 нм дорівнює 39, 6 % . Розрахуйте молярний коефіцієнт поглинання цієї речовини.
5. Молярний коефіцієнт поглинання комплексу FeSCN при 580 нм (в максимумі поглинання) дорівнює 7, 0 · 103 л ·см-1·моль-1. Розрахуйте:
А) оптичну щільність 2, 5 · 10-5 м розчину комплексу, виміряну при 580 нм в кюветі довжиною 1 см;
Б) абсорбцію розчину з концентрацією в 2 рази більше ніж в п.а;
В) пропускання розчину в п.а. δ;
Г) абсорбцію розчину з концентрацією в 2 рази менше ніж в п.а.
6. До аліквотної  частини 25, 0 см3 розчину, який вміщає 3, 800 мкг/ см3 заліза(ІІІ), додали надлишок KSCN та розбавили  до кінцевого об’єму  50, 0 см3. Яка абсорбція отриманого розчину, виміряна при λ=580 нм в кюветі довжиною 3, 0 см. Молярний коефіцієнт поглинання дорівнює 7,00 · 103 л · см -1 ·  моль -1.

7. Розрахуйте молярний коефіцієнт поглинання  комплексу Cu, якщо абсорбція розчину, який містить 0, 4000 мг Cu в 250 см3 при l = 1 см дорівнює 0, 15.

8. Молярний коефіцієнт поглинання Pb з дитизоном при λ = 485 нм дорівнює 6, 8 · 104. чому дорівнює абсорбція розчину, який містить 3, 0000 мкг PbO2 в 5 см3  при вимірюванні в кюветі довжиною 1 см.

9. Розрахуйте вміст Fe(III) в досліджуваному розчині за наступними даними:  при визначенні його з сульфосаліциловою кислотою λ = 416 нм; довжина кювети 2 см, розчину готують в однакових умовах. Стандартні розчини з концентрацією 2, 0 мг/ дм3 мав адсорбцію 0, 285; розчин з концентрацією 4, 0 мг/дм3 – 0, 56. Розрахувати молярний коефіцієнт світло поглинання пофарбованих розчинів, отриманих при даних умовах.

10. Розрахувати вміст Fe(III) в розчині по наступним даним і умовам вимірювання: до 1, 0 см3 розчину додаємо ацетон, розчин роданіду амонію і воду до 100 см3. Вимірювання проводилось в кювеі довжиною 2 см. Абсорбцію (при 480 нм) пофарбованого розчину дорівнює 0, 75. Молярний коефіцієнт світлопоглинання при даних умовах 14000. 

11. Коефіцієнт молярного поглинання комплексу Fe(SCN)- при 580 нм дорівнює 6 · 103. Розрахуйте абсорбцію 3 · 10-5 моль/дм3 розчину комплексу, виміряну при λ = 580 нм в кюветі довжиною l = 2 см.
12. Визначити концентрацію розчину солі заліза, якщо при його фотоелектроколориметруванні було одержане значення абсорбції А=0,567. Для еталонних розчинів солі заліза:
	С, мг/л
	2
	4
	6
	8
	10
	12

	А
	0,162
	0,333
	0,502
	0,666
	0,842
	0,985


13. Визначити концентрацію ртуті в розчині, якщо при фотоелектроколориметруванні розчину в кюветі товщиною 2 см значення оптичної густини становило 0,649. Молярний коефіцієнт світлопоглинання цього розчину 2,7×104 л/(моль×см).
14. Визначити вміст вольфраму в розчині, якщо значення його абсорбції становило 0,538. Для розчину з вмістом вольфраму 2,45 мг/л значення абсорбції дорівнювало 0,345.
15. Знайти товщину поглинаючого шару для фотометрування забарвленого розчину солі заліза з молярним коефіцієнтом світлопоглинання рівним 4,5×103 л/(моль×см) при концентрації, рівній 2,5×10-4 моль/л розчину. Оптимальне значення оптичної густини А=0,34.
16. Абсорбція розчину при деякій довжині хвилі дорівнює 0,562. Розрахуйте пропускання цього розчину в %.

17. Розрахувати концентрацію розчину КмnО4, якщо при λ = 546 нм молярний коефіцієнт поглинання 2420, товщина кювети 2 см, абсорбція становить 0,80.

